

品质唯真、服务满分——上海大众

蓝驱技术 助力梦想之旅

继上周介绍上海大众四款精品车型之后,本期引导大家认识上海大众的另外四款车型。不管是品质唯真,服务满分的新桑塔纳,还是助理追逐梦想的New POLO,以及蓝驱技术实现驻车零油耗零排量的新朗逸,和正趋于完美的中坚力量新途观,让您购车之前多几分把握。

文/片 本报记者 曹剑



品质唯真 服务满分 新桑塔纳销量破30万

最新数据显示,2014年5月新桑塔纳继续强势领跑细分市场,自2012年底上市以来,新桑塔纳累计销量已突破30万辆,卓越的市场表现不仅源自于傲视同侪的产品实力,其精益求精的服务标准也是桑塔纳品牌30年来热销传奇的坚实基础。新桑塔纳以其精湛领先的制车工艺、傲视同侪的动力系统以及丰富的科技配置,成为众多消费者心目中价值典范。新桑塔纳采用领先国际的一体成型冲压工艺与激光焊

接技术,车身更加安全、美观;大众集团新一代EA211全铝环保发动机,为车主带来了一流的动力性能和节能环保体验;而它舒适宽敞的驾乘空间、丰富的储物空间等实用设计,Climatronic自动恒温空调、定速巡航、倒车雷达等诸多科技配置,更与时俱进地满足了消费者用车需求的不断升级。

又是一年毕业季

New Polo助力逐梦之旅

又是一年毕业季,对即将踏入社会的同学们来说,人生的全新旅程就要开启;而在打拼了几年的“老同学”看来,毕业季更是



对最初梦想的检验。New Polo凭借其不羁外形、智能科技及极致动力,成为助力新青年开启个性与精彩人生的强大驱动。

New Polo拥有众多超越同级的科技装备,为新青年打造智能无忧的用车生活。最新配备的智能导航系统配备6.5英寸彩色触摸屏,集成智能导航与多媒体系统于一身,让出行更为便捷的

同时,也带来了更为丰富的娱乐享受。

无论是刚踏上逐梦之旅的莘莘学子,还是几经社会历练的年轻一代,对于新青年来说,不沉迷已逝的过去,更不复制他人的生活,梦想就是自己前行的意义。New Polo以其外观、科技、动力的全方面出色表现,让新青年在充满未知的世界中毅然前行,以真我姿态与开放姿态去创造全新未来。

蓝驱技术 谁与叫板 全新朗逸驻车零油耗



随着大众品牌蓝驱计划的不断深入,上海大众热销车型朗逸的蓝驱版也应运而生,主要增加发动机驻车启停及制动能量回收系统,在静止驻车时,实现零油耗、零排放。此外,将车辆制动时损失的动能回收储存也是蓝驱版车型的一个特征。回收储存的动力将作为下次起步的辅助动力予以释放,用以减少燃油的消耗。

动力方面,朗逸蓝驱技术版依然会搭载与普通版相同的1.4TSI涡轮增压发动机,并辅之以7速DSG双离合变速箱。这台发动机可提供96千瓦的最大功率和225牛·米的峰值扭矩,在蓝驱技术的帮助下,90公里/小时

的等速油耗为4.7L。

虽然新朗逸定位紧凑级轿车,但市场上这个级别的车型并不少,很多其他车型的竞争优势也非常明显,朗逸有着如此畅销的程度与品牌以及车型本身有着很大的联系。

中坚力量 趋于完美 新途观配置领先科技

途观车型作为国内SUV市场的一支标杆,其销量一直保持着非常出色的水平,而其他品牌的同级SUV也在不断提升自身水平来试图挑战途观。为了迎接挑战上海大众对于途观进行了改款。

作为中坚代表车型——全新途观,可靠充沛的动力性能、领先的人性化科技配置、出色的外观工业设计,都是它受到青睐的理由。特别是在车辆前大灯、雾灯和尾灯的造型方面改变尤为明显,最令人印象深刻的是犀利的灯组造型以及LED元素的加入。全新途观使用了大众最新的家族风格前脸造型,由于外观的变化使得车辆的科技更强,而且整体更加具有视觉冲击力。旗舰版的全新途观轮毂由老款的17吋提升到了18吋,运动感觉更为浓郁。



1.8T+5MT
把自由握在手里
把野心释放彻底

W5极地特装版 手动挡,“手”席越野利器,野性驾临!

盛夏来临,荣威夏日专场开始啦! 7月12日-13日,泰安双龙4S店内全系车型现金直降,好礼送不停! 进店客户都有机会获赠价值300元精美礼品一份!

W5硬汉回归,席卷全城!

荣威数字科技 智享非凡里程 强大科技实力 源自上汽集团

越野之路,是选择被越来越智能的电子科技无形束缚?还是让最初的激情回归,把操控权紧握在自己手里?荣威W5极地特装版1.8T手动挡,Torrento高效能涡轮增压发动机辅以专业级5速手动变速箱,以动力与操控的黄金组合,带来人车合一激情四野的纯粹驾控体验!更有520mm涉水深度、HDC陡坡缓降系统与HFA高强度越野型车体结构,确保任何偏强险峻的道路都能臣服于你的W5脚下!荣威W5极地特装版1.8T手动挡,为真正懂得越野的人而生!

泰安双龙汽车销售服务有限公司

泰安市泰山大街北方车辆东路南88米(双龙店)
泰东路泰山国际汽车城车管所南500米(汽车城店)

电话:0538-3098888
电话:0538-6805999



报名参加活动即可获得价值300元高档礼品,数量有限,抢购热线:4006255785



上汽集团 SAIC MOTOR